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YTBepxaar

anpektop MbA4OY

CNe2 «[1naHeTa geTcTBa»
Q.M.I nHnAaTYNNnHa

MEHHO

Ha «04» pekabpa 2024r

MBOOY «LPP- a/c Ne2 «[MnaHeTa getcrBa»

3aBTpak
1. Kawa «MaHHass» MOo/iouHasi C Macom

CNnBOYHbIM 140/3(149,26kkan)/180/5(199,50kkan)

2. Kakao ¢ monokom 180/6(58,83kkan)
3. byTepbpopg (6aToH) Macnom CAMBOYHbLIM
25/5(98,5kkan)/30/5(111,60kkan)

10:00 Cok 516104HO-TpYLLUEBbIN
125(68kkasn)180(94,4kkan)

Oobes

Canat u3 mopkosu ¢ s6nokammn 40(15,96 kkan)/

60 (24,24kkKan)

1 LWwn co cBexei KanycToii, KapTodenem, co
CMeTaHow
150/11/5(84,46kkan)/180/11/7(104,59kkan).
2. butoukn «lomatliHme»
50(161kkan)/70(225,40kkan)

3. Prc oTBapHOI paccbinyaTblii ¢ Mac/oM

CMBOYHbIM 110/2(162,'47kkan)/130/2(192,01 kkan)

4. Komnot u3 cyxogpykrtos 150(73,33kkan)
180(87,5kkan)

5. Xne6 pxxaHoin 35(69,3kkan)/45(89,1 Okkan)

C: Xneb nweHnyHbIA 25(58,75kKan)

MongHuK
1 MonoKo KunayéHoe
150(80,25kkan)/180(96,3 Okkas)
2. MeyeHbe 20 (90,20kkan)

YXWH

1. Omnet HatypanbHbld 130(256,67kkan)/
150(335,23kkan)
2. Yaii ¢ caxapom
150/5(20,08kkan)/180/6(24,1 Okkan)

3. Xneb nweHnyHblin 25(58,75kkan)/30(70,5kkan)

CTapwasda mej.cecTpa

LLIech-noBap

VipTaHre awl
1 AK Mmaii 6enaH coeTTa NewwkKaH “MaHHbIn”

6oTkacbl 140/3(149,26kkan)/180/5(199,5 Okkan)

2. CeTne Kakay avemnere 180/6(58,83kkan)
3. AK Maii 6enaH KMCEeNraH Kymau
25/5(98,5kkan)/30/5(111,60kkan)

10:00 Anma, rpyLia corbl
125(68kkan)/180(94,4kkan)

Towke aLl
Anma 6enaH kuwep canatbl 40(15,96kkan)/
60(24,24kkan)
1 Awenys wynnacbiHha newksH “KabacTte”
awsbl 150/11/5(84,46kkan)/
180/11/7(104,59kkan)
2. TaBblK UTEHHaH 61 BUTNap
50(161kkan)/70(225,40kkan)
3. AK Main 6enaH newkaH gere 60TKachl
110/2(162,47kkan)/130/2(192,01 kkan)
4. KunkaH Xumew cybl 150(73,33kkan)
180(87,5kkan)
5. Apbiw nnue 35(69,3kkan)/45(89,1 Okkan)
C: bogain unn 25(58,75kkan)

TewTaH COoHrbIl aL
1 KaiHaraH ceT
150(80,25kkan)/180(96,30kkan)
2. MeyeHbe 20(90,20kkan)

Kuuke aw

1. Miombipka Tabace
130(256,67kkan)/150(335,23kKan)
2. Wnkapne yvali
150/5(20,08kkan)/180/6(24,1 kkan)
3.bogain vnn 25(58,75kkan)/30(70,5kkan)

H.A. ®acxyTamHoBa

I..HypeTnHoBa
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